

Nombre del Formato:

LIQUIDACIÓN DE GASTOS

- - - 2 1 5

	L	INIVERSIDAD T	ECNO	LOGICA DE	PARRAL	
					FECHA	10-dic-21
ANTICIPADOS	\$ 300.00	DEVENGAD	200		N° OFICIO	1/983/2021
71111011 71500	Ψ 300.00		-			
		DATOS DEL	_ COMISI	ONADO		
NOMBRE	Dra. Anna Elizabeth Chávez Mata					
OFICIO DE COMISION						
	<u>Viajar a la C</u>				<u>ňo al Instituto Chihuahue</u> os con esta Universidad	nse de Infraestructura Física Tecnológica.
FECHA DE SALIDA	3-dic-21			FECHA DE	REGRESO	3-dic-21
No. DE DIAS	1					
		-			00	
		COMPROB	ANIES	PRESENTAD	os	
		HOSPED	A IE			
		ALIMENTAC		\$250.00		
e .		PE UBER/TA	AJE			
		COMBUSTIB				
		ESTACIONAMIE OTI	NTO ROS			
		TOTAL	***	\$250.00		
VIATICOS APRO	BADOS					
		E	DIAS	1	MONTO	\$300.00
		Α.				
CANTIDAD RECIBIDA \$300.00						
CANTIDAD COMPROBADA DIFERENCIA		\$250.00 \$50.00				
SALDO: FAVOR	X	_				
CONTRA		-		REEMBOLSO	\$50.00	
Man	Λ	Dra. Anna Eliza	SIONADO abeth Cháv			

AUTORIZA Dra. Anna Elizabeth Chávez Mata Rectora de la UTP

Lic. Victor Manuel Mares Duarte Director Administrativo

Vo.Bo.



Nombre del Form	

INFORME DE ACTIVIDADES

FECHA 10-dic-21
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PARRAL

Oficio de la Comisión:	1/983/2021	
Obieto de la Comisión:		VIAJAR A CHIHUAHUA, CHIH EL DIA 03 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO

Resumen de los trabajos realizados (Breve Resumen)

Viajé el dia03 de diciembre de 2021 al Instituto Chihuahuense de Infraestructura Fisica Educativa a realizar asuntos pendientes relacionados con esta Universidad

"Declaro bajo protesta de decir verdad que fui enterado del objeto de la Comisión que desempeñé; que los datos contenidos en este formato son ciertos y que estoy enterado de las sanciones a las que me puedo hacer acreedor tanto por el incumplimiento de la Comisión como por la falsedad de los datos asentados."

Firma del Comisionado Dra. Anna Elizabeth Chávez Mata

Certificación

Certifico que la Comisión arriba descrita, fue realizada de acuerdo al objeto de la misma, según se desprende del informe de actividades y evidencia documental presentada.

El superior jerárquico del comisionado

Dra. Anna Elizabeth Chávez Mata Rectora de la Universidad Tecnologica de Parral